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ATA 024/2021 

 
Ata da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Vereadores de 
Lagoão/RS, realizada no dia 09 de Agosto de dois mil e vinte e um, 
às nove horas na sede Municipal, situada na Rua Rodolfo Stecker Nº 
241. Reunião presidida pelo Presidente Tiago Eduardo Mai Guarienti. 
Estando presentes os seguintes Vereadores: Antônio Moacir dos 
Santos, Jessé Jesus Dalberto, Tiago Eduardo Mai Guarienti, Pedro 
Miguel Koelher e Claudinei dos Santos Moura da bancada do PDT; 
Hélio Danton Martins da bancada do MDB; Francieli Miiller e Jailson 
Ferreira da Silva da bancada do Progressista; Júlio Gonçalves dos 
Santos da bancada do PSDB. Também esteve presente o Assessor 
Jurídico Osmar Fritsch. Inicialmente o Presidente com a proteção de 
Deus deu início aos trabalhos pedindo a Secretária, Marcia Martins 
de Almeida, que fizesse a leitura da Ata da sessão anterior. Após a 
leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo aprovada 
por unanimidade. Em seguida o Presidente declarou aberto o 
PEQUENO EXPEDIENTE: Leitura da Indicação nº 056-057/2021, de 

autoria da Vereadora Francieli Miiller. Leitura da Indicação nº 
058/2021, de autoria dos Vereadores Francieli Miiler e Júlio 
Gonçalves dos Santos. Leitura da Indicação nº 059/2021, de autoria 

da Vereadora Francieli Miiller, Leitura da Indicação nº 060/2021, de 

autoria dos Vereadores Francieli Miiller, Jailson Ferreira da Silva, Hélio 

Danton Martins e Júlio Gonçalves dos Santos; Leitura da Indicação nº 
061/2021, de autoria do Vereador Antônio Moacir dos Santos; Após deu 
se início ao GRANDE EXPEDIENTE: LEITURA DO PROJETO DE 
LEI Nº 042/2021, AUTORIZA O EXECUTIVO A ABRIR CRÉDITO 
ESPECIAL NO VALOR DE R$ 20.000,00. Após a leitura, o Projeto foi 
colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 044/2021, 
AUTORIZA O PODER EXECUTIVO A INSTITUIR O PROGRAMA 
MUNICIPAL DE PAVIMENTAÇÃO COMUNITÁRIA DO MUNICÍPIO 
DE LAGOÃO E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Após a leitura, o 
Projeto foi colocado em discussão e votação sendo aprovado por 
unanimidade. LEITURA DO PROJETO DE LEI Nº 045/2021, 
DISPÕE SOBRE O SISTEMA DE CONTROLE INTERNO DO 
MUNICÍPIO DE LAGOÃO; Após a leitura, o Projeto foi colocado em 
discussão e votação sendo aprovado por unanimidade. LEITURA 
DO PROJETO DE LEI Nº 046/2021, QUE AUTORIZA O PODER 
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EXECUTIVO MUNICIPAL CELEBRAR CONVÊNIO DE 
COOPERAÇÃO TÉCNICA E OPERACIONAL COM O MUNICÍPIO 
DE GRAMADO XAVIER, VISANDO À COLABORAÇÃO MÚTUA NA 
REALIZAÇÃO DE AÇÕES DE INFRAESTRUTURA E DÁ OUTRAS 
PROVIDÊNCIAS; Após a leitura, o Projeto foi colocado em 
discussão. O Vereador Moacir disse que era favorável ao Projeto, 
mas não concorda com o art. 4º. O Projeto foi então colocado em 
votação sendo aprovado por unanimidade. Prosseguindo, o 
Presidente colocou a palavra à disposição dos demais vereadores 
para as considerações finais. Mas ninguém se manifestou. Estava 
presente o Diretor Geral da Sindiagua Sr Sérgio Krug explicando e 
trazendo informações sobre a venda da Corsan. E não havendo nada 
mais a tratar, o Presidente deu por encerrada a sessão na qual eu na 
condição de Assessor Legislativo dessa casa lavrei a presente ata.  

 
 
  


